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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce se zabývá problematikou tvorby business plánu. Práce má standardní strukturu. 

V teoretické části práce se uvádí informace k podnikání a podnikatelskému plánu. Teoretický základ 

považuji za dostatečný. Praktická část práce představuje zpracovaný business plán. Předmětem 

business plánu je poskytování služeb v oblasti online marketingu. V kapitole 3.3 uvádí autor, že jeho 

cílem je získat v horizontu 6 měsíců 5 relevantních referencí a vybudovat tak silné základy svého 

portfolia. Jak si to mám přeložit? Získat 5 klientů a prezentovat se prací pro tyto klienty? Jak si pak 

určit, že dlouhodobý cíl (který následuje) bude měřitelný a dosažitelný? Při pročítání finančního plánu 

mě napadá, zda se nepočítá vůbec s žádnými náklady na kancelář, ani s osobními náklady? Stejně tak 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

přehled tržeb bych ocenila více rozepsat a vysvětlit. Nějakou představu autor musí mít. Ve SWOT 

analýze uvádí autor nizkou konkurenci. Skutečně je to pravda? V této oblasti se domnívám, že je jí 

mnoho. Celkově vnímám práci na pomezí stupně velmi dobře a dobře. Práce má jasná nápad, ale není 

"dotažená". Pravděpodobně to vyplývá i z faktu, že autor téměř nekomunikoval s vedoucí práce, i přes 

její urgence. To vnímám ku škodě této práce. I přesto navrhuji známku hodnotit stupněm velmi dobře a 

doporučuji se připravit kvalitně na samotnou obhajobu práce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Dokážete identifikovat potenciální zákaznickou komunitu v uvedených krajích? Jakou máte představu 

o jejich velikosti, struktuře? Kdo mohou být early adopters? A jaká zákaznická skupina pro Vás bude 

primární? 

 

Vysvětlete Váš plán tržeb a nákladů.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 22.5.2021        Podpis hodnotitele  
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